

2014-10-20 С.И. Рудаков: «Мы в своей работе за построение обновленного социализма выходим на качественно новый уровень»

Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков, выступая на VI (октябрьском) Пленуме ЦК КПРФ, указал на исторический характер мероприятия: «Мы в своей работе за построение обновленного социализма выходим на качественно новый уровень». Он также высказал уверенность, что Единая Россия вскоре должна уйти с исторической сцены, поскольку ее политика продолжает курс либеральных реформ 90-х годов.

С.И. Рудаков рассказал о том, как взаимодействуют воронежские коммунисты с трудящимися. В частности, Сергей Иванович указал на то, что совместными протестными действиями удалось отстоять ряд производственных предприятий. Однако он отметил, что рабочие сегодня не готовы вести активную политическую борьбу. Поэтому выступающий призвал принести боевой дух Пленума в трудовые коллективы, настроиться на долгую и кропотливую работу. "Высшая форма рабочего движения - советизация"- сказал он.

{youtube}a4FTCdjFGJw{/youtube}

{youtube}DdMoa_I9a68{/youtube}